
COMUNE DI MONTELEPRE
          CITTÀ METROPOLITANA DI PALERMO

      PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO 
COMUNALE

DEL 31 MAGGIO 2022 ORE 21:00

L’anno duemilaventidue, addì trentuno del mese di Maggio alle ore 21:00 nella aula consiliare, si è 
riunito in prima convocazione il Consiglio comunale, in seduta pubblica, regolarmente convocato, 
in sessione  straordinaria e urgente, giusta determinazione della Presidente prot. n. 7016 del 30 
Maggio 2022.

All'appello  nominale  alle  ore  21:24,  risultano  rispettivamente  presenti  e  assenti  i  consiglieri 
comunali: 

Crisci Maria Rita SI Tinervia Susanna SI

Sapienza Giusi SI Di Noto Simona NO

Falletta Mario Giuseppe SI Purpura Giovan Battista NO

Bono Salvatore SI Palazzolo Maria NO

Pianello Giuseppina SI Sapienza Vitalba NO

Sapienza Giuseppe Manuel NO Ioco Simone NO

Presenti n. 6  Assenti n. 6 (consigliere  Sapienza Giuseppe Manuel, Di Noto, Purpura, Palazzolo,  
Sapienza Vitalba e Ioco)

Partecipa il Segretario comunale, dr.ssa. Giuseppina Buffa. 

La Presidente Giusi Sapienza, assistita dal Segretario comunale dr.ssa Buffa, accertata l’assenza 
del numero legale dispone il rinvio di un’ora.

All'appello  nominale  alle  ore  22.24,  risultano  rispettivamente  presenti  e  assenti  i  consiglieri 
comunali: 

Crisci Maria Rita SI Tinervia Susanna SI

Sapienza Giusi SI Di Noto Simona NO

Falletta Mario Giuseppe SI Purpura Giovan Battista NO

Bono Salvatore SI Palazzolo Maria SI

Pianello Giuseppina SI Sapienza Vitalba NO

Sapienza Giuseppe Manuel SI Ioco Simone NO
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Presenti n. 8  Assenti n. 4 (consigliere Di Noto, Purpura, Sapienza Vitalba e Ioco)

verificata la sussistenza del quorum strutturale, dichiara aperta la seduta.

Il Presidente facendo seguito alla volontà condivisa dei Consiglieri comunali presenti, propone il 
rinvio della seduta stante la possibilità offerta con il recente rinvio del termine per approvare il 
bilancio al fine di consentire la presenza di un numero maggiore di Consiglieri comunali.

Il Presidente indice la votazione con il seguente risultato:
Presenti 8
Assenti  4
Votanti 8
Favorevoli 8
Contrari: nessuno

Il  Presidente dichiara: “il  Consiglio  approva  all’unanimità  il  rinvio  della  trattazione  delle 
proposte alla prima seduta utile
 
e non registrandosi altre richieste di intervento, il Presidente dichiara chiusa la seduta, quando l'orologio  
segna le ore 22:28

Del  che  è  redatto  il  presente  verbale  che  viene  sottoscritto  dal  Presidente  del  Consiglio,  dal  
consigliere anziano e dal segretario comunale verbalizzante, perchè venga inserito nella raccolta  
dei verbali e pubblicato sul sito istituzionale ai sensi della l.r. 11/2015

IL PRESIDENTE  DEL CONSIGLIO 

 f.to                 Dott.ssa Giusi Sapienza            

            IL CONSIGLIERE ANZIANO                                     IL SEGRETARIO COMUNALE 

 f.to     Dott.  Mario Giuseppe Falletta  f.to Dott.ssa Giuseppina Buffa
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